



Ювілей Алли Володимирівни Риндич

18 січня 2009 р. наукова громадськість України відсвяткувала ювілей Алли Володимирівни Риндич.

А. В. Риндич, член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор – провідний учений в царині молекулярної біології. В Інституті молекулярної біології та генетики НАН України Алла Володимирівна працює понад 35 років (з дня його заснування) і завідує відділом функціональної геноміки.

Наукові інтереси А. В. Риндич поширюються на такі аспекти біологічної науки і медицини, як організація, регуляція і експресія онковірусних та евкаріотних генів за норми і в злякисних пухлинах. Вона є одним із засновників сучасної біотехнології: за участі Алли Володимирівни вперше в Україні одержано фермент зворотної транскриптази та проведено синтез евкаріотного гена, а також налагоджено високоякісне виробництво цього ферменту для потреб країн Східної Європи, що стало базою для проведення досліджень у галузі молекулярної біології, молекулярної генетики, експериментальної онкології і сучасної біотехнології.

Важливі результати її наукової роботи висвітлено в численних публікаціях, присвячених вивченню геномів ретровірусів та онкогенів, специфічності вірусної інтеграції та шляхів адаптації ретровірусів сарком до неспецифічних хазяїв.

Діяльність А. В. Риндич отримала широке визнання міжнародною науковою спільнотою, про що свідчать численні запрошення її як симпозиумного доповідача на міжнародні наукові форуми, багаторічна участь у роботі комітету Європейської Асоціації Ракових Досліджень (EACR), редакції журналу «Gene», організації міжнародних шкіл під егідою ЮНЕСКО, вона є членом редколегії міжнародного наукового журналу «Біополімери і клітина»,

А. В. Риндич є автором понад 220 наукових праць, які широко цитуються вітчизняною і міжнародною науковою громадськістю. Алла Володимирівна – перший лауреат премії НАН України імені С. М. Гершензона за цикл робіт «Структура і експресія евкаріотних і вірусних генів» (2005), її нагороджено Знаком «Відмінник освіти України» (2003).

Алла Володимирівна Риндич – видатний вчений у галузі експериментальної онкології, її праці стали гідним внеском у світову біологічну науку.

Вельмишановна Алло Володимирівно! Щиро-сердно вітаємо Вас з ювілеєм та бажаємо нових життєвих успіхів і подальших творчих злетів.

З роси й води Вам, дорога Алло Володимирівно! Многая літа!